

Год издания 9-й
ЧЕТВЕРГ
23 ноября
1944 года
№ 47 (1247)
Цена 15 коп.

Залесная ПРАВДА

и Залесного района ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего

№ 225

Москва, Кремль.

19 ноября 1944 г.

Товарищи артиллеристы и миномётчики, инженеры и техники, офицеры и генералы советской артиллерии!

Сегодня советские люди празднуют день артиллерии Красной Армии.

Вся страна отмечает сегодня великое значение артиллерии, как главной ударной силы Красной Армии.

Как известно, артиллерия была той силой, которая помогла Красной Армии остановить продвижение врага у подступов Ленинграда и Москвы.

Артиллерия была той силой, которая обеспечила Красной Армии разгром немецких войск под Сталинградом и Воронежом, под Курском и Белгородом, под Харьковом и Киевом, под Витебском и Бобруйском, под Ленинградом и Минском, под Яссами и Кишиневом.

Своим сокрушающим огнём артиллерия успешно расчищала путь пехоте и танкам в величайших сражениях Отечественной войны, в результате чего враг оказался изгнанным из пределов нашей Родины.

Теперь вместе со всей Красной Армией советская артиллерия наносит сокрушительные удары по живой силе, технике и укреплениям врага в последних решающих боях за победу над Германией.

Всем известно, что советская артиллериya добилась полного господства на поле боя над артиллерией врага, что в многочисленных боях с врагом советские артиллеристы и миномётчики покрыли себя неувядаемой славой исключительного мужества и героизма, а командиры и начальники показали высокое искусство управления огнём.

Это такой успех, которым может по праву гордиться наша страна.

Товарищи артиллеристы и миномётчики, инженеры и техники, офицеры и генералы советской артиллерии! Поздравляю вас с днём артиллерии!

В ознаменование решающих успехов артиллерии Красной Армии в Отечественной войне ПРИКАЗЫВАЮ:

Сегодня, 19 ноября, в день артиллерии, в 19 часов в столице нашей Родины — Москве, в столовых союзных республик и в городах Ленинграде, Севастополе, Одессе, Хабаровске, Новосибирске, Свердловске, Горьком, Молотове и Туле от имени Родины салютовать нашим славным артиллеристам двадцатью артиллерийскими залпами.

Пусть живет и здравствует советская артиллерия на страх врагам нашей Родины!

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза
И. СТАЛИН.**

Районное радиособрание трудящихся

Вчера состоялось районное радиособрание трудящихся, посвященное ближайшим практическим задачам, вытекающим из доклада товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции.

В заключение выступил секретарь РК ВКП(б) тов. И. И. Смирнов.



**СЛАВА СТАЛИНСКИМ АРТИЛЛЕРИСТАМ —
МАСТЕРАМ МОГУЧЕГО СОВЕТСКОГО ОГНЯ!**

Рисунок художника Г. Балашова.

**Досрочное выполнение обязательств перед страной
и фронтом есть лучший ответ колхозного
крестьянства на высокую оценку товарища Сталина.**

ОПРАВДАЕМ КОЛХОЗНЫМИ ДЕЛАМИ

Исторический доклад товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции и его приказ от 7 ноября воодушевляет нас членов промколхоза «Кр. Керженец» на более производительный труд и на еще большую помощь германскому фронту.

Товарищ Сталин высоко оценил труд колхозного крестьянства. Эту высокую оценку мы оправдаем колхозными делами.

В текущем году наш промколхоз закончил все сельскохозяйственные работы в сжатые сроки. Выше прошлогоднего получен урожай зерновых, благодаря применению правил агротехники. Все члены промколхоза активно участвовали в полевых работах. У нас нет ни одного колхозника, который не выработал бы минимум трудодней. Особенно хорошо работали под руководством бригадиров полеводческих бригад Гониловой и Хренова колхозники и колхозницы Лебедева К. В., Хренова А. Е., Сентюрова А. И., Снегова Е. Гр., Сентюров Ф. И., Махрова Л. Н. От взрослых не отставали и подростки. Чекушин В. И., Соловьев А. Д., Алексеев П. З. выработали более 225 трудодней каждый.

Организованная работа позволила выполнить первую заповедь колхоза. Мы досрочно рассчита-

лись с государством по хлебу и сдали в фонд победы 440 пудов зерна.

Успешно закончив сельхозработы текущего года, мы считаем своим долгом своевременно подготовиться к весеннему севу 1945 года и берем на себя следующие обязательства:

1. Полностью засыпать и отсортировать семена.

2. Не позднее 10 февраля отремонтировать весь сельхозинвентарь.

3. До 25 февраля заготовить и вывезти на поля 800 тонн торфа и вывезти 3000 возов на зерновых, благодаря применению правил агротехники. Выполнить план животноводства по всем видам поголовья и правильно содержать скот в зимних условиях. Экономно расходовать корма и бороться за повышение продуктивности скота.

5. Мобилизовать всех кустарей на выработку белой ложки, с таким расчетом, чтобы не только выполнять, но и перевыполнить производственную программу на ноябрь и декабрь месяцы.

Подписали: Сироткин В. Г., Зарубина Н. А., Рябина на А. И.

(Принято на общем собрании колхозников и кустарей 17 ноября в промколхозе «Кр. Керженец», Калышевского сельсовета).

ТРУДИТЬСЯ НА БЛАГО РОДИНЫ

Мудрые слова вождя воодушевляют нас, колхозников, на более самоотверженный труд. Товарищ Сталин дал высокую оценку колхозному крестьянству. Мы, колхозники, оправдаем эту высокую оценку и своим повышенным трудом поможем нашему германскому фронту.

Наши колхозы в этом году своевременно справились со всеми сельскохозяйственными работами. Весь урожай убран в короткие сроки. Колхоз досрочно рассчитался с государством, сдал сверх плана 250 пудов хлеба. Мы сдали хлеба государству на 1.800 пудов больше, чем в прошлом году. Также полностью рассчитались по животноводческой продукции и сдали мясо в счет 1945 года 50 пудов. Выполнили установленный план по финансовым платежам.

Обсуждая вопрос практических задач колхоза, вытекающих из доклада и приказа товарища Сталина, мы решили на своем собрании работать в дальнейшем еще больше и лучше. Это подтверждается тем, что сами колхозники говорят об этом.

Выступая на собрании, бригадир полеводческой бригады Гришанова А. М. сказала: «Мой муж погиб за нашу родину, а я здесь в тылу своим трудом помогаю фронту. Моя бригада успешно справилась с заданиями. В ответ на доклад и приказ вождя буду работать в дальнейшем лучше, чем раньше».

Зав. фермой т. Морозова А. М. говорила: «Сейчас перед нами стоит задача — хорошо содержать скот в зимних условиях. Беру на себя следующие обязательства: экономно расходовать корма, не допустить падежа скота. Постарайся дать стране и фронту больше животноводческой про-

дукции».

Колхозник Круглов А. Г. сказал:

«Я читал доклад и приказ вождя товарища Сталина и очень рад за ту высокую оценку, которую дал нам наш любимый вождь товарищ Сталин. На эту высокую оценку я отвечаю усиленным трудом. Буду честно выполнять все указания правления колхоза и бригадира».

Колхозник Старов И. М. говорил: «Наша Красная Армия под руководством великого полководца товарища Сталина сделала большие подвиги. Полностью очистила нашу советскую землю. Это вселяет в нас радость и желание работать лучше, помогать фронту больше. Я лично полностью рассчитался с государством по всем видам платежей и налогам. Не жалея своих сил буду трудиться лучше на благо нашей Родины».

Эти примеры патротов колхозников нашему колхозу дают право заявить о том, что очередные задачи, стоящие перед колхозом, мы будем выполнять значительно лучше и организованнее. В ответ на доклад и приказ товарища Сталина разработаны конкретные мероприятия дальнейших работ. Составили план работ на зимний период. До каждой бригады, звена, до отдельного колхозника доведен график. Основной нашей работой является: подготовка к весеннему севу 1945 года, стойловое содержание скота. На своем собрании мы решили: до 15 марта 1945 года заготовить торфа не менее 200 тонн, золы 100 центнеров, куриного помета 30 центнеров. Мы постараемся работать так, чтобы в будущем году получить высокий урожай.

М. И. Смирнов,
пред. колхоза «Сталинец».

БЫТЬ ДОСТОЙНЫМ ОЦЕНКИ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

Товарищ Сталин высоко оценил подвиги советской молодежи, назвав советскую молодежь — славной молодежью. На такую оценку и на призыв тов. Сталина мы, комсомольцы и молодежь колхоза «Красная звезда», Пятицкого сельсовета, берем на себя обязательство включиться в переработку льна и к 15 декабря полностью обработать лен и сдать государству. Взять контроль за осуществлением проведения сырой и теплой зимовки скота. Усилить подготовку к весеннему севу. Отсортировать семена и отремонтировать сельхозинвентарь на 100 проц. к первому января 1945 г.

19 ноября организовали воскресник по заготовке и подвозке дров для семей фронтовиков.

Комсомол Е. Громова.

НА ПРИЗЫВ ВОЖДЯ

В колхозе им. Ленина, Вязовского сельсовета, колхозники с чувством патриотической гордости воспринимают слова товарища Сталина о том, что Красная Армия выполнила свой долг и освободила нашу отчизну от врага.

— Как радостно сознавать, — заявляют колхозники, — что отныне и навсегда наша земля свободна от гитлеровской нечисти.

Недалек тот день, когда Красная Армия воздвигнет знамя победы над Берлином. Чтобы приблизить полный разгром врага потребуется немало сил и напряжения. Наши колхозы в этом году вырастили богатый военный урожай, успешно и досрочно рассчитались с государством, дополнительно сдал в фонд Красной Армии 300 пудов хлеба.

Чтобы еще больше помочь Красной Армии на призыв товарища Сталина колхозники взяли на себя обязательства: в ближайшие дни закончить обработку льна, пополнить план по животноводству, помочь семьям фронтовиков в подвозке дров.

М. Поляков.

ЕЩЕ БОЛЬШЕ УСИЛИМ ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Колхозники колхоза им. Горького (Маза), Горевского сельсовета, на исторический доклад товарища Сталина берут конкретные обязательства: к 25 ноября обработать весь лен и сдать государству. Провести сбор местных удобрений. В зимний период вывезти извоз на площадь в 40 гектаров, чтобы получить высокий урожай в будущем году.

Предсельсовета Кузьмичев.

С большим вниманием прослушали доклад товарища Сталина о 27-й годовщине Октября и приказ № 220 колхозники Рыжевского сельсовета. На своих собраниях в колхозах они брали конкретные обязательства: к 25 ноября обработать весь лен и сдать государству. Выполнить полностью план по животноводству. Сейчас же начать заготовку местных удобрений. Этим самым колхозники помогут фронту в быстрейшем завершении победы над немецко-фашистскими захватчиками. М. Лебедев.

